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Állítsa össze a nyitó és a záró mérleget, valamint az eredménykimutatást! 

 

Nyitó értékek (eFt): Pénztár: 700; Bértartozás: 1.200; Áruk: 500; Jegyzett tőke: …….; 

Szoftverek: 1.800; Vevők: 800; Szállítók: 900; 8 hónap futamidejű vásárolt 

kötvények: 400; Számítógépek: 700; Beruházási hitel: 1.900; Bankbetét: 3.100. 

 

 

1. Anyagot vásárolunk készpénzért. A kifizetett összeg 600eFt. 

2. Szállítóinktól árut vásárolunk, a beszerzési ár: 1.000 eFt (nem fizetünk). 

3. Minőségi kifogásolás miatt a szállítónktól kérünk 10% árengedményt. A szállító 

kifogásunkat elfogadta, a helyesbítő számlát megküldte. 

4. Munkavállalóinknak kifizetjük bértartozásunkat bankszámláról. 

5.  Tanácsadói szolgáltatást nyújtottunk vevőinknek 12.000 eFt összegben, melyet 

kiszámláztunk, de még nem fizette ki a vevő. 

6. Vevőnknek értékesítünk 8.000 eFt értékű árut 15.000 eFt-ért (nem fizet). 

7. Vevőnk a minőségi átvétel során az áruk 50%-a esetében megállapította, hogy ezek 

nem felelnek meg a rendelt minőségnek. Vállalatunk ezt elismerte és a hibás árukra 

10% engedményt kínált, amit a vevőnk elfogadott. A helyesbítő számla a vevőhöz 

megérkezett (áru nem mozgott). 

8. Az időszakban felmerült költségek: 

anyagköltség 500 eFt 

bérköltség 1.200 eFt 

bérjárulék:  30 %. 

9. Az időszakra vonatkozóan 50 eFt kamatot írtak jóvá a bankszámlánkon, a bankköltség 

10 eFt volt. 

10. Az időszakban elszámolt értékcsökkenés 40 eFt volt. 

 

Társasági adó kulcsa 10%, ÁFA kulcs 25%. 

  

 


